Datenblatt: Tamdhu A.D. Rattray 8 Years 2013/2021 Bourbon Hogshead 66,8%





Tamdhu A.D. Rattray 8 Years 2013/2021 Bourbon Hogshead 66,8%

Whisky - Scotch Malt

"Fasten your Seatbelts" gilt für den Tamdhu, der nach 8 Jahren im Bourbon Hogshead mit 66,8% abgefüllt wurde. Entgegen erster Befürchtungen beißt er gar nicht, er spielt nur.

Alter 08/15 - 0,7 Liter - Vol 66,8%

€ 82,71 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 59,90 € 57,90

Artikel: Tamdhu A.D. Rattray 8 Years 2013/2021 Bourbon Hogshead

Land: Schottland Region: Speyside Whisk(e)y-Typ: Single Malt Destille: Tamdhu Abfüller: A.D. Rattray

> Alter: 8 Jahre Destilliert: 25.02.2013 Abgefüllt: 20.07.2021

> > Fass: Bourbon Hogshead No. 353

Alkohol: 66,8%

Farbe: Brillantes Gold

Aroma: Brei, Orangenblütenhonig und geröstete Mandeln. **Geschmack:** Reichhaltige, alte Marmelade, Enzian und Walnuss.

Abgang: Schwarzer Pfefferkuchen mit einem Hauch von Lakritze und Ingwer.

Besonderheit: Non chill-filtered, natural colour. Cask Strength.

Gesamtflaschen: 209

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Schottland
Unternehmen: A.D. Rattray

Anschrift: 32 Main Road Kirkoswald, Ayrshire Scotland, KA19 8HY

Inverkehrbringer: Alba Import oHG

Anschrift: Alte Dorfstr. 33, D-21640 Nottensdorf

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 31.08.2023